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Mádl András főosztályvezető /21-48. pontoknál/ 
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Az ülést dr. Karas Monika 12 óra 2 perckor megnyitotta és megállapította annak 
határozatképességét. Az ülés megnyitását követően dr. Karas Monika indítványozta a 
napirendi javaslaton 2., illetve 3. napirendi pontként szereplő MTVA-160/2017., illetve az 
MTVA-166/2017. számú előterjesztések 15., illetve 16. napirendi pontként történő 
tárgyalását. Ezt követően dr. Karas Monika fent említett módosítással tette fel szavazásra a 
napirendi javaslaton szereplő előterjesztések és tájékoztatók napirendre vételét. A 
Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett a 915/2017. (VIII. 29.) számon az alábbi 
előterjesztéseket és tájékoztatókat vette napirendre: 
 
MTVA-161/2017. A Médiatanács által meghirdetett KMUSZ2017 pályázati eljárás első 
fordulójában beérkezett pályázatok bírálóbizottsági ajánlása 
MTVA-174/2017. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2018. évi 
költségvetése 
MTVA-175/2017. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2017. I–VI. havi 
beszámolója 
MTVA-162/2017. A Médiatanács által meghirdetett HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati 
eljárás támogatási szerződései és mellékletei formaszövegének elfogadása 
MTVA-163/2017. A Médiatanács által meghirdetett KMUSZ2017 pályázati eljárás támogatási 
szerződése és mellékletei formaszövegének elfogadása 
MTVA-164/2017. A Médiatanács által meghirdetett NEUMANNJÁNOS2016 pályázati eljárás 
lezárása 
MTVA-165/2017. A Médiatanács által meghirdetett CSERÉSMIKLÓS2016 pályázati eljárás 
lezárása 
MTVA-167/2017. A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2016 pályázati eljárásban 
kedvezményezetté nyilvánított Filmfabriq Kft. finanszírozási terv módosítására vonatkozó 
kérelme 
MTVA-168/2017. A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2016 pályázati eljárásban 
kedvezményezetté nyilvánított Pannon Broadcast TV Kft. kérelme 
MTVA-169/2017. A Médiatanács által meghirdetett HUSZÁRIKZOLTÁN2016 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított CINEMART KFT. kérelme 
MTVA-170/2017. A Médiatanács által meghirdetett NEUMANNJÁNOS2016 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított BonumTV Kh. Np. Kft. kérelme 
MTVA-171/2017. Beszámoló az MTVA Mecenatúra Igazgatóság 2017. II. negyedévi 
tevékenységéről 
MTVA-172/2017. Tájékoztató – A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2015 
pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Dokufilm Kft. tájékoztatója 
MTVA-173/2017. Tájékoztató – A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2015 
pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Filmira Bt. tájékoztatója 
MTVA-160/2017. A Médiatanács által meghirdetett HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati 
eljárás első fordulójában beérkezett pályázatok bírálóbizottsági ajánlása 
MTVA-166/2017. A kisjátékfilmek és kísérleti filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
HUSZÁRIKZOLTÁN2015 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított pályázatok 
elkészült filmalkotásainak bírálóbizottsági értékelése 
362/2017. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 2018. évi 
költségvetésének tervezetéről 
344/2017. A Dunaújváros 93,1 MHz helyi kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására 2017. június 1-jén közzétett pályázati felhívásra 2017. július 3-án beérkezett 
pályázati ajánlat alaki vizsgálata 
345/2017. A Friends-Lan Kft. (Fehérgyarmat 99,5 MHz) kérelme kereskedelmi jellegű 
médiaszolgáltatásának közösségi médiaszolgáltatásként történő elismerésére 
346/2017. A Médiatanács 818/2017. (VII. 25.) számú döntésének módosítása 
347/2017. A Médiatanács által a Hajdúböszörmény 98,9 MHz helyi kereskedelmi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2017. január 12-én közzétett pályázati 
felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes LB Rádió Kft.-vel szemben megindított 
hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 
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348/2017. A Médiatanács által a Hajdúnánás 93,3 MHz helyi kereskedelmi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2017. január 12-én közzétett pályázati 
felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes LB Rádió Kft.-vel szemben megindított 
hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 
349/2017. A Médiatanács által a Hajdúszoboszló 100,6 MHz helyi kereskedelmi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2017. április 13-án közzétett pályázati 
felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes LB Rádió Kft.-vel szemben megindított 
hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 
369/2017. A Médiatanács által az Esztergom 98,1 MHz helyi kereskedelmi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2016. november 10-én közzétett pályázati 
felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes TURUL MÉDIA Kft.-vel szemben 
megindított hatósági szerződéskötési (szerződésmódosítási) eljárás lezárása 
370/2017. A Keszthely 99,4 MHz helyi kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására 2016. december 15-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati 
eljárás folytatása 
371/2017. A Radio Plus Kft. Budapest 96,4 MHz médiaszolgáltatási jogosultságára 
vonatkozó hatósági szerződés módosítása 
372/2017. A Mária Rádió Frekvencia Kft. (Szombathely 88,4 MHz - Mária Rádió Savaria) 
helyi közösségi rádiós médiaszolgáltató kérelme 
351/2017. S. P. bejelentése a www.figyelo.hu sajtótermékben 2017. július 12-én "A 
muszlimok a sarkamban vannak" címmel megjelent cikk miatt [az Smtv. 14. § (1), 17. § (1) 
és (2) bekezdés érvényesülése] 
352/2017. Sz. V. bejelentése az Echo Hungária Televízió Zrt. által üzemeltetett Echo TV 
csatornán 2017. július 17-én 20 óra 30 perctől sugárzott Sajtóklub című műsorszámban 
elhangzottak miatt [az Smtv. 14. § (1) bekezdés érvényesülésének vizsgálata] 
358/2017. Új eljárás lefolytatása az M-RTL Televízió Zrt.-vel szemben a 39/2016. (I. 12.) 
számú médiatanácsi határozat bírósági felülvizsgálata során született ítéletek alapján 
359/2017. Az ÉK-TV Kft. által üzemeltetett Pannon Tv állandó megnevezésű körzeti 
vételkörzetű közösségi médiaszolgáltatás 2017. április 24-30. között sugárzott műsorának 
hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [a BJ/26044-3/2015. ügyiratszámú hatósági 
határozat r) és s) pontjában foglaltak, valamint az Mttv. 64. § (1)-(2) bekezdéseiben foglalt 
rendelkezések megsértése] 
361/2017. A KUN-MÉDIA Kft. által üzemeltetett Karcag FM (Karcag 88,0 MHz) állandó 
megnevezésű kisközösségi médiaszolgáltatás 2017. május 22 – 28. közötti műsorának 
hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 33. § (1) bekezdésének c) 
pontjában, valamint a 63. § (12) bekezdésében és a 66. § (4) bekezdés h) pontjában foglalt 
rendelkezések megsértése] 
366/2017. A Közösségi Rádiózásért Egyesület által üzemeltetett Kontakt Rádió (Budapest 
87,6 MHz) állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2017. június 20-26. között 
sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében és a 66. § (4) bekezdés g) és h) pontjaiban foglalt rendelkezések vélelmezett 
megsértése] 
360/2017. Az Mttv. 10. § (7) bekezdésének megsértése a Duna Médiaszolgáltató Zártkörűen 
Működő Nonprofit Részvénytársaság (mediaklikk.hu/musorujsag) vonatkozásában 
[Előzmény: 266/2017. számú előterjesztés - a klasszifikációs ajánlás felhívásokkal, 
piktogramokkal kapcsolatos szabályainak 2016. IV. és 2017. I. negyedévi vizsgálata] 
367/2017. A körzeti és a rendszeresen vizsgált országos mintában nem szereplő országos 
médiaszolgáltatók 2017. áprilisi adásainak hatósági ellenőrzése [az Smtv. 20. § (8) 
bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése az AMC Networks Central Europe Kft. által 
üzemeltetett Spektrum TV csatornán] – előzmény: 315/2017. számú előterjesztés 
368/2017. A „reklám-hangerősség” [Mttv. 33. § (4) bekezdés] hatósági vizsgálatának 
eredménye (2017. április – május – június [AMC Networks Central Europe Kft. – Sport 2] 
353/2017. Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnöke kiegyensúlyozottsági kérelme a Duna 
Médiaszolgáltató Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság Kossuth Rádió adóján 
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2017. július 20-án 12 órai kezdettel sugárzott "Déli Krónika" című műsorszámmal 
kapcsolatban 
354/2017. Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnöke kiegyensúlyozottsági kérelme a Duna 
Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. Kossuth Rádió adóján 2017. július 17-én 06:00:25 órai 
kezdettel sugárzott Krónika című műsorszámmal kapcsolatban 
355/2017. Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnöke kiegyensúlyozottsági kérelme a Duna 
Médiaszolgáltató Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság Kossuth Rádió adóján 
2017. június 27-én 7 órai kezdettel sugárzott "180 perc" című műsorszámmal kapcsolatban 
363/2017. Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnökének kiegyensúlyozottsági kérelme a 
Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. Kossuth Rádió adóján 2017. július 5-én 8 óra 1 perces 
kezdettel sugárzott „Krónika” című műsorszámmal kapcsolatban 
364/2017. Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnökének kiegyensúlyozottsági kérelme a 
Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. Kossuth Rádió adóján 2017. július 1-jén 7 órai 
kezdettel sugárzott „Krónika” című műsorszámmal kapcsolatban 
365/2017. Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnökének kiegyensúlyozottsági kérelme a 
Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. M1 adóján 2017. június 30-án 19 óra 30 perces 
kezdettel sugárzott „Híradó” című műsorszámmal kapcsolatban 
357/2017. Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnöke kiegyensúlyozottsági kérelme a Duna 
Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. Kossuth Rádió adóján 2017. július 4-én 06:00:04 órai 
kezdettel sugárzott 180 perc című műsorszámmal kapcsolatban 
356/2017. Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnöke kiegyensúlyozottsági kérelme a Duna 
Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. Kossuth Rádió adóján 2017. június 26-án 17:29:46 órai 
kezdettel sugárzott "Krónika" című műsorszámmal kapcsolatban 
373/2017. A Szolnok Televízió Zrt. által a UPC Magyarország Kft. ellen indított jogvitás 
eljárás megszüntetése 
T-43/2017. A Médiatanács közreműködése a XVII. Lakiteleki Filmszemlén (2017. november 
7-9.) 
T-44/2017. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsának közreműködése a 17. 
Los Angeles-i Magyar Filmfesztiválon (2017. november 3-10.) 
E-39/2017. A Médiatanács követelés állománya (2017. július) 
E-40/2017. A Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság és a Kúria által, a Médiatanács 
határozatai/végzései felülvizsgálata tárgyában hozott ítéletek/végzések 
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Napirendi pontok tárgyalása 
 
 
1. MTVA-161/2017. A Médiatanács által meghirdetett KMUSZ2017 pályázati eljárás 

első fordulójában beérkezett pályázatok bírálóbizottsági ajánlása 
 
Fenyősi Zoltán ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 916/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a KMUSZ2017 pályázati eljárás első fordulójának bírálóbizottsági ajánlásáról 

 
1. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 483/2017. (V. 16.) számú döntésével 
a magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók 
folyamatos médiaszolgáltatásának biztosításával összefüggő műszaki fejlesztések 2017. évi 
vissza nem térítendő támogatására meghirdetett KMUSZ2017 pályázati eljárás első 
fordulójában az alábbi pályázatokat érvénytelenség miatt kizárja: 
 

iktatószám: MA- 
KMUSZ2017- 

…/2017. 
a pályázó neve 

a médiaszolgáltatás  
megnevezése 

2 Fanny-Film Kft. Rádió Szentendre 

27 
Zemplén Televízió Közhasznú  

Nonprofit Kft. 
Zemplén TV 

 
2. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 483/2017. (V. 16.) számú döntésével 
a magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók 
folyamatos médiaszolgáltatásának biztosításával összefüggő műszaki fejlesztések 2017. évi 
vissza nem térítendő támogatására meghirdetett KMUSZ2017 pályázati eljárás első 
fordulójában – a jelen döntés mellékletét képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, elfogadva 
az abban rögzített értékeket, összegeket és indoklásokat – az alábbi pályázatokat támogatja, 
és a pályázatok benyújtóit kedvezményezetté nyilvánítja: 
 
iktatószám: MA- 
KMSUSZ2017- 

…/2017. 
a kedvezményezett neve a médiaszolgáltatás megnevezése 

a megítélt  
támogatás (Ft) 

1 
Szentgál Kultúrájáért és Közhasznú  

Tájékoztatásáért Alapítvány 
Szentgál Televízió 4 810 938 

3 Fanny-Film Kft. VKC TV 3 248 182 

4 Szentendrei Médiaközpont Kft. TV Szentendre 2 965 825 

6 Katolikus Rádió Zrt. Magyar Katolikus Rádió 88,6 MHz 2 209 000 

7 Katolikus Rádió Zrt. Magyar Katolikus Rádió 2 990 000 

8 Tatai Televízió Közalapítvány Tatai Televízió 3 011 154 

9 
Püspökladányi Tájékoztató és  

Közművelődési Központ,  
Könyvtár, Múzeum 

Ladány Televízió 1 539 789 

10 GROBOL Kft. D+ Tv 4 939 680 

13 AERIEL Kft. Klasszik Rádió 92.1 944 080 

14 MOLNÁR TV Kft. Rábaközi Televízió 1 111 169 

16 Mosoly Média Nonprofit Kft. Smile FM 1 000 000 

17 Hegyvidék Média Kft. Hegyvidék Televízió 3 015 635 

18 
Bonum TV Közhasznú Nonprofit  

Kft. 
BonumTV 5 000 000 

19 Szabó Ferenc Balaton Rádió 361 299 

20 Mária Rádió Frekvencia Kft. Mária rádió Cegléd 1 957 638 
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25 
Mezőtúri Közművelődési és Sport  

Közhasznú Nonprofit Kft. 
Mezőtúri Városi Televízió 1 681 276 

16 db a megítélt támogatás összesen: 40.785.665 Ft 

 
3. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 483/2017. (V. 16.) számú döntésével 
a magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók 
folyamatos médiaszolgáltatásának biztosításával összefüggő műszaki fejlesztések 2017. évi 
vissza nem térítendő támogatására meghirdetett KMUSZ2017 pályázati eljárás első 
fordulójában – a jelen döntés mellékletét képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, elfogadva 
az abban rögzített indoklásokat – az alábbi pályázatokat tartalmi ok miatt nem részesíti 
támogatásban: 
 

iktatószám: MA- 
KMUSZ2017- 

…/2017. 
a pályázó neve 

a médiaszolgáltatás  
megnevezése 

5 MŰSOR-HANG Zrt. Trend FM 

11 MAGYAR JAZZ RÁDIÓ Kft. 90.9 Jazzy Rádió 

12 Média Universalis Alapitvány Első Pesti Egyetemi Rádió 

15 ALBA REGIA Műsorszolgáltató Kft. Alpha Rádió 

21 Magyar Múzsa Kft. Mária Rádió Ibolya 

22 TRIÓ-MÉDIA-DUNÁNTÚL Kft. Trió TV Dunántúl 

23 DIGART-M Kft. Szentes Televízió 

24 B.-A.-Z. Megye Betegeiért Alapítvány Csillagpont Rádió 

26 Favorit Masters Kft. Rock Rádió 

28 Gyomaendrőd Kultúrájáért Egyesület Rádió Sun 

29 LP Média Kft. hatoscsatorna 

 
4. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 483/2017. (V. 16.) számú döntésével 
a magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók 
folyamatos médiaszolgáltatásának biztosításával összefüggő műszaki fejlesztések 2017. évi 
vissza nem térítendő támogatására meghirdetett KMUSZ2017 pályázati eljárás első 
fordulóját lezárja. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy 

 5 napon belül döntéséről értesítse az érintett pályázókat, 

 5 napon belül az Alap honlapján hozza nyilvánosságra a pályázati eljárás első 
fordulójának eredményéről, és a második fordulóban rendelkezésre álló 
keretösszegről szóló közleményt, 

 a bírálóbizottságot értesítse a Médiatanács döntéséről, és a megbízási díjak 
átutalásáról határidőben intézkedjen. 

 
a döntés melléklete: a bírálóbizottság 2017. július 20-ai ajánlása  
 
 
2. MTVA-174/2017. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2018. évi 

költségvetése 
 
Fulmer Lászlóné ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 917/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2018. évi költségvetéséről 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 80 871,7 millió forint bevételi 
főösszeggel, 80 871,7 millió forint kiadási főösszeggel, 0 millió forint költségvetésen kívüli 
tétellel elfogadja a jelen döntés elválaszthatatlan mellékletét képező főtáblák alapján a 
Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2018. évi költségvetését és annak 
indoklását. 
 
 
3. MTVA-175/2017. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2017. I–VI. 

havi beszámolója 
 
Fulmer Lászlóné ismertette az előterjesztést, melyhez dr. Karas Monika, Sorbán János 
István, illetve dr. Auer János hozzászóltak. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 918/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 2017. I–VI. havi beszámolójáról 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa a Médiaszolgáltatás-támogató és 
Vagyonkezelő Alap 2017. I–VI. havi beszámolóját elfogadja. 
 
 
4. MTVA-162/2017. A Médiatanács által meghirdetett HUSZÁRIKZOLTÁN2017 

pályázati eljárás támogatási szerződései és mellékletei formaszövegének 
elfogadása 

 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 919/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati eljárás kedvezményezettjeivel kötendő támogatási 

szerződések és mellékletei formaszövegének elfogadásáról 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa elfogadja a 
HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánítottakkal kötendő 
támogatási szerződések és mellékletei formaszövegét a jelen döntés mellékletét képező 
formában. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződéseket és mellékleteit 8 munkanapon belül az Alap 
honlapján tegye közzé. 
 
a döntés mellékletei: 
1. melléklet: támogatási szerződés magyarországi telephellyel rendelkező 

kedvezményezett esetében 
2. melléklet: támogatási szerződés pénzügyi lebonyolító alkalmazása esetében 
3. melléklet: támogatási szerződés önálló határon túli kedvezményezett esetében 
4. melléklet: könyvvizsgálói nyilatkozat a szerződéskötéshez 

4.A. melléklet: egyéni könyvvizsgáló esetén 
4.B. melléklet: könyvvizsgáló társaság esetén 

5. melléklet: nyilatkozat a közszolgáltatások ellentételezésére vonatkozó szabályoknak 
való megfelelésről 

6. melléklet: beszámoló űrlap 
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7. melléklet: költségösszesítő  
8. melléklet: tételösszesítő 
 
 
5. MTVA-163/2017. A Médiatanács által meghirdetett KMUSZ2017 pályázati eljárás 

támogatási szerződése és mellékletei formaszövegének elfogadása 
 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést, melyhez dr. Karas Monika hozzászólt. A 
Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 920/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a KMUSZ2017 pályázati eljárás kedvezményezettjeivel kötendő támogatási szerződés és 

mellékletei formaszövegének elfogadásáról 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa elfogadja a KMUSZ2017 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánítottakkal kötendő támogatási szerződés és mellékletei 
formaszövegét a jelen döntés mellékletét képező formában. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződést és mellékleteit 8 munkanapon belül az Alap 
honlapján tegye közzé. 
 
a döntés mellékletei: 
1. melléklet: támogatási szerződés  
2. melléklet: de minimis nyilatkozat 
3. melléklet: beszámoló űrlap 
4. melléklet: tételösszesítő 
 
 
6. MTVA-164/2017. A Médiatanács által meghirdetett NEUMANNJÁNOS2016 pályázati 

eljárás lezárása 
 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 921/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a NEUMANNJÁNOS2016 pályázati eljárás lezárásáról 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1275/2016. (XI. 8.) számú 
döntésével az új, lekérhető (online) médiatartalmak mint közszolgálati műsorszámok 
gyártásának és közzétételének támogatására meghirdetett NEUMANNJÁNOS2016 
pályázati eljárást lezárja. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy 8 munkanapon belül a megjelentetéssel azonos módon hozza 
nyilvánosságra a pályázati eljárás lezárásáról szóló döntés közleményét. 
 
 
7. MTVA-165/2017. A Médiatanács által meghirdetett CSERÉSMIKLÓS2016 pályázati 

eljárás lezárása 
 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 922/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a CSERÉSMIKLÓS2016 pályázati eljárás lezárásáról 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1389/2016. (XII. 13.) számú 
döntésével a hangjátéksorozatok, hangklipek és hangképes dokumentum-összeállítások 
gyártásának támogatására meghirdetett CSERÉSMIKLÓS2016 pályázati eljárást lezárja. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy 8 munkanapon belül a megjelentetéssel azonos módon hozza 
nyilvánosságra a pályázati eljárás lezárásáról szóló döntés közleményét. 
 
 
8. MTVA-167/2017. A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2016 pályázati 

eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Filmfabriq Kft. finanszírozási terv 
módosítására vonatkozó kérelme 

 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést, melyhez dr. Karas Monika hozzászólt. A 
Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 923/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
az EMBERJUDIT2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Filmfabriq Kft. 

kérelméről 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 48/2016. (I. 19.) számú döntésével a 
dokumentumfilmek gyártásának támogatására meghirdetett pályázati eljárásban 
(EMBERJUDIT2016) kedvezményezetté nyilvánított Filmfabriq Kft. „A három Kurtág” című, 
MA-EMBERJUDIT2016-51/2016. iktatószámon nyilvántartott pályázata esetében a 
kedvezményezett által benyújtott finanszírozási terv módosítására vonatkozó kérelmet a 
rendelkezésre álló adatok alapján elfogadja, azzal, hogy felhívja a kedvezményezett 
figyelmét a Pályázati Tükör adatokkal történő feltöltésére. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet. 
 
 
9. MTVA-168/2017. A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2016 pályázati 

eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Pannon Broadcast TV Kft. kérelme 
 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést, melyhez dr. Kollarik Tamás hozzászólt. A 
Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 924/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
az EMBERJUDIT2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Pannon 

Broadcast TV Kft. kérelméről 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 48/2016. (I. 19.) számú döntésével a 
dokumentumfilmek gyártásának támogatására meghirdetett pályázati eljárásban 
(EMBERJUDIT2016) kedvezményezetté nyilvánított Pannon Broadcast TV Kft. „Fény és 
árnyék - Burger Barna portréja” című, MA-EMBERJUDIT2016-88/2016. iktatószámon 
nyilvántartott pályázata esetében a kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja, és 
hozzájárul a rendező személyének megváltoztatásához. 
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A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet. 
 
 
10. MTVA-169/2017. A Médiatanács által meghirdetett HUSZÁRIKZOLTÁN2016 

pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított CINEMART KFT. kérelme 
 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 925/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a HUSZÁRIKZOLTÁN2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított CINEMART 

KFT. kérelméről 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 50/2016. (I. 19.) számú döntésével a 
kisjátékfilmek és kísérleti filmek gyártásának támogatására meghirdetett pályázati eljárásban 
(HUSZÁRIKZOLTÁN2016) kedvezményezetté nyilvánított CINEMART KFT. „Megszállottság 
(alcím: A legoember)" című, MA-HUSZÁRIKZOLTÁN2016-3/2016. iktatószámon 
nyilvántartott pályázata esetében a kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja, és 
hozzájárul a befejezési és átadási határidő 2017. szeptember 11-ére történő módosításához. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a 
médiaszolgáltatót. 
 
 
11. MTVA-170/2017. A Médiatanács által meghirdetett NEUMANNJÁNOS2016 pályázati 

eljárásban kedvezményezetté nyilvánított BonumTV Kh. Np. Kft. kérelme 
 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 926/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a NEUMANNJÁNOS2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított BonumTV Kh. 

Np. Kft. kérelméről 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1275/2016. (X. 8.) számú döntésével 
az új, lekérhető (online) közszolgálati műsorszámok mint médiatartalmak gyártásának és 
közzétételének támogatására meghirdetett pályázati eljárásban (NEUMANNJÁNOS2016) 
kedvezményezetté nyilvánított BonumTV Kh. Np. Kft. „Nagycsalád, kisközösség” című, MA-
NEUMANNJÁNOS2016-13/2017. iktatószámon nyilvántartott pályázata esetében a 
kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja, és a befejezési határidőt 2017. október 
7-ére, a beszámolási határidőt 2017. november 21-ére módosítja, azzal, hogy felhívja a 
kedvezményezett figyelmét a Pályázati Tükör adatokkal történő feltöltésére. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül a médiatanácsi döntésről tájékoztassa a kedvezményezettet. 
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12. MTVA-171/2017. Beszámoló az MTVA Mecenatúra Igazgatóság 2017. II. negyedévi 
tevékenységéről 

 
Dr. Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 927/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
az MTVA Mecenatúra Igazgatóságának 2017. II. negyedévi tevékenységéről szóló 

beszámolójáról 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa elfogadja az MTVA Mecenatúra 
Igazgatóságának 2017. II. negyedévi tevékenységéről szóló beszámolóját. 
 
 
13. MTVA-172/2017. Tájékoztató – A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2015 

pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Dokufilm Kft. tájékoztatója 
 
Dr. Kocsis Noémi ismertette a tájékoztatót. A Médiatanács tudomásul vette a tájékoztatóban 
foglaltakat. 
 
 
14. MTVA-173/2017. Tájékoztató – A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2015 

pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Filmira Bt. tájékoztatója 
 
Dr. Kocsis Noémi ismertette a tájékoztatót. A Médiatanács tudomásul vette a tájékoztatóban 
foglaltakat. 
 
 
15. MTVA-160/2017. A Médiatanács által meghirdetett HUSZÁRIKZOLTÁN2017 

pályázati eljárás első fordulójában beérkezett pályázatok bírálóbizottsági ajánlása 
 
Madarász István ismertette az előterjesztést, melyhez dr. Karas Monika hozzászólt. A 
Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 928/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati eljárás első fordulójának bírálóbizottsági ajánlásáról 

 
1. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 225/2017. (III. 14.) számú 
döntésével a kisjátékfilmek és kísérleti filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati eljárás első fordulójából az alábbi, valamely 
érvényességi feltételnek nem megfelelő pályázatokat kizárja: 
 

iktatószám: MA- 
HUSZÁRIK 

ZOLTÁN 
2017-…/2017. 

a pályázó neve 
a filmalkotás  

tervezett címe 

3 Aladdin Camera Rental Kft. Good Morning 

17 Focusfox Kft. Opening 

 
2. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 225/2017. (III. 14.) számú 
döntésével a kisjátékfilmek és kísérleti filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati eljárás első fordulójában a keretösszeget 2.672.500 
Ft-tal a második fordulóban rendelkezésre álló keretösszeg terhére megemelve – a 
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jelen döntés mellékletét képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, elfogadva az abban rögzített 
értékeket, összegeket és indoklásokat – az alábbi pályázatokat támogatja, és a pályázatok 
benyújtóit kedvezményezetté nyilvánítja: 
 
iktatószám: MA- 

HUSZÁRIK 
ZOLTÁN 

2017-…/2017. 

a kedvezményezett  
neve 

a filmalkotás  
tervezett címe 

a rendező neve 
az első bemutatást  

vállaló média- 
szolgáltató 

a megítélt  
támogatás (Ft) 

1 
ÚJ NEURÓPA  

2010 KFT. 
Varjúháj 

Pápai Pici /  
Katalin 

Amc Networks  
Central Europe Kft. 

7 500 000 

4 M&M Film Kft. A nővérhívó Vincze Zoltán 
Duna  

Médiaszolgáltató  
Nonprofit Zrt. 

7 500 000 

6 
Film Background  

Kft. 
Katapult 

Szövényi-Lux  
Balázs 

Echo Hungária TV  
Zrt. 

5 900 000 

7 Partnersfilm Kft. A kék bálna Szabó Szonja 
TV2 Média Csoport  

Zrt. 
7 000 000 

9 
Moviebar Films  

Kft. 
Charon Damokos Attila 

Echo Hungária TV  
Zrt. 

4 000 000 

10 Afterjka Kft. Ember a tűzből Szabó Simon 
Magyar RTL  
Televízió Zrt. 

6 825 000 

13 Tadam Film Kft. Szerepek Szirmai Márton 
Duna  

Médiaszolgáltató  
Nonprofit Zrt. 

7 350 000 

15 
Film Background  

Kft. 
Papírlélek Holtai Gábor 

Duna  
Médiaszolgáltató  

Nonprofit Zrt. 
6 000 000 

16 Castle Cinema Kft. 
Becsületes  
megtaláló 

Erdélyi Dániel 
TV2 Média Csoport  

Zrt. 
5 962 500 

20 
Titánia-Master Pro  

Kft. 
A buszsofőr Borbás Dávid 

Digital Media and  
Communications Zrt. 

7 200 000 

21 
Kései Szüret  

Produkció Kft. 
Orsi és  

Tenshinhan 
Szilágyi Fanni 

Echo Hungária TV  
Zrt. 

6 360 000 

22 iamnewhere Kft. Gyújtópont 
Kerékgyártó  

Yvonne 
Echo Hungária TV  

Zrt. 
6 075 000 

12 db a megítélt támogatás összesen: 77.672.500 Ft 

 
3. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 225/2017. (III. 14.) számú 
döntésével a kisjátékfilmek és kísérleti filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati eljárás első fordulójában – a jelen döntés mellékletét 
képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, elfogadva az abban rögzített indoklásokat – az 
alábbi pályázatokat forráshiány miatt nem részesíti támogatásban: 
 
iktatószám: MA- 

HUSZÁRIK 
ZOLTÁN 

2017-…/2017. 

a pályázó neve 
a filmalkotás  

tervezett címe 
a rendező neve 

az első bemutatást  
vállaló média- 

szolgáltató 

2 Quality Pictures Kft. Farkaskaland Puszt Tibor 
Echo Hungária TV  

Zrt. 

5 Éclipse Film Kft. Térkép 
Dési András György  

és Móray Gábor 
Amc Networks  

Central Europe Kft. 

8 Blue Duck Arts Bt. Szuper Apu Petrik András 
Duna  

Médiaszolgáltató  
Nonprofit Zrt. 

11 Elf Pictures Kft. Különórák Molvay Norbert 
Amc Networks  

Central Europe Kft. 

12 Bulb Cinema Kft. Szabadok Bernáth Szilárd 
Amc Networks  

Central Europe Kft. 

14 FP Films Kft. Csapdákba ragadva Nyíri Kovács István 
Echo Hungária TV  

Zrt. 

18 Dunatáj Alapítvány A fekete emberek Tényi István 
Echo Hungária TV  

Zrt. 
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19 
BODDAH Riotfilm  

Produkciós Kft. 
Futóhomok Praznoczy Sebastien 

Duna  
Médiaszolgáltató  

Nonprofit Kft. 

 
4. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 225/2017. (III. 14.) számú 
döntésével a kisjátékfilmek és kísérleti filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
HUSZÁRIKZOLTÁN2017 pályázati eljárás első fordulóját lezárja. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy 

 5 napon belül döntéséről a pályázókat értesítse, 

 5 napon belül a pályázati eljárás első fordulójának eredményéről, illetve a második 
fordulóban rendelkezésre álló keretösszegről szóló közleményt az Alap honlapján 
hozza nyilvánosságra,  

 a forráshiány miatt támogatásban nem részesített pályázatok esetében – az ÁPF II. 
fejezete 14.2.4. pontjának megfelelően – a hatályos pályázati díj 75%-ának 
visszatérítéséről 20 banki napon belül intézkedjen, 

 a bírálóbizottság tagjait értesítse a Médiatanács döntéséről, és a megbízási díjak 
átutalásáról határidőben intézkedjen. 

 
a döntés melléklete: a bírálóbizottság ajánlása  
 
 
16. MTVA-166/2017. A kisjátékfilmek és kísérleti filmek gyártásának támogatására 

meghirdetett HUSZÁRIKZOLTÁN2015 pályázati eljárásban kedvezményezetté 
nyilvánított pályázatok elkészült filmalkotásainak bírálóbizottsági értékelése 

 
Madarász István ismertette az előterjesztést, melyhez dr. Karas Monika és dr. Kollarik 
Tamás hozzászólt. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 929/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a HUSZÁRIKZOLTÁN2015 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított pályázatok 

elkészült filmalkotásainak bírálóbizottsági értékeléséről 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 63/2015. (I. 20.) számú döntésével a 
kisjátékfilmek és kísérleti filmek gyártásának támogatására meghirdetett 
HUSZÁRIKZOLTÁN2015 pályázati eljárásban a kedvezményezetté nyilvánított filmalkotások 
bírálóbizottsági értékelését elfogadja, és a bírálóbizottság elnöke részére bruttó 400.000 Ft, 
az értékelésben részt vevő tagok számára bruttó 350.000 Ft díjazást állapít meg. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy intézkedjen a bírálóbizottság elnöke és tagjai részére a megbízási díj 
kifizetéséről. 
 
a döntés melléklete: a bírálóbizottság 2017. július 24-én kelt értékelése 
 
 
17. 362/2017. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 2018. évi 

költségvetésének tervezetéről 
 
Sorbán János István ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 930/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 2018. évi költségvetésének 

tervezetéről 
 
1. A Médiatanács az előterjesztésben bemutatott működési költségvetés 2018. évi 

előirányzatait az alábbi összegekkel fogadja el: 
 

  millió Ft-ban 

Előirányzat 
száma 

Előirányzat neve 
Előirányzat 

összege 

1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 168,2 

2. Működési bevételek 290,3 

Összesen:  458,5 

 
  millió Ft-ban 

Előirányzat 
száma 

Előirányzat neve 
Előirányzat 

összege 

1. Személyi juttatások 82,1 

2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási 
adó 

16,4 

3. Dologi kiadások 336,0 

4. Egyéb működési célú kiadások 24,0 

Összesen:  458,5 

 
2. A Médiatanács a kezelésében lévő bevételi és kiadási előirányzatok 2018. évi 

költségvetését az alábbi összegekkel fogadja el: 
 

  millió Ft-ban 

Előirányzat 
száma 

Előirányzat neve 
Előirányzat 

összege 

1. Médiaszolgáltatási díj 1 024,0 

2. Frekvenciapályázati díj 5,0 

3. Támogatási pályázati díj 46,0 

4. Kötbér és bírság 29,0 

5. Késedelmi kamat 1,0 

6. Óvadék 15,0 

Összesen:  1 120,0 

 
  millió Ft-ban 

Előirányzat 
száma 

Előirányzat neve 
Előirányzat 

összege 

1. Médiaszolgáltatási díj 1 024,0 

2. Frekvenciapályázati díj 5,0 

3. Támogatási pályázati díj 46,0 

4. Kötbér és bírság 29,0 

5. Késedelmi kamat 1,0 

6. Óvadék 15,0 

Összesen:  1 120,0 

 
3. A Médiatanács felkéri a Hatóság Hivatalát, hogy az egységes – a Médiaszolgáltatás- 

támogató és Vagyonkezelő Alap 2018. évi költségvetését is tartalmazó – költségvetési 
törvénytervezetet állítsa össze. 
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18. 344/2017. A Dunaújváros 93,1 MHz helyi kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség hasznosítására 2017. június 1-jén közzétett pályázati felhívásra 2017. 
július 3-án beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 931/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a Dunaújváros 93,1 MHz helyi kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

hasznosítására 2017. június 1-jén közzétett pályázati felhívásra 2017. július 3-án beérkezett 
pályázati ajánlatok alaki vizsgálata (Crossborder Film Kft. pályázó) 

 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése és a Pályázati Felhívás 1.10.8.1. pontja alapján 
pályázati nyilvántartásba veszi a Dunaújváros 93,1 MHz helyi kereskedelmi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2017. június 1-jén kiírt Pályázati Felhívásra 
pályázati ajánlatot benyújtó Crossborder Film Kft. pályázót. 
 
 
19. 345/2017. A Friends-Lan Kft. (Fehérgyarmat 99,5 MHz) kérelme kereskedelmi 

jellegű médiaszolgáltatásának közösségi médiaszolgáltatásként történő 
elismerésére 

 
Dr. Andrássy György az előterjesztés visszavonását indítványozta. A Médiatanács 5/5 
arányú igen szavazat mellett az indítványt elfogadta, és az előterjesztést levette a 
napirendről [3/2017. (VIII. 29.) számú belső médiatanácsi döntés]. 
 
 
20. 346/2017. A Médiatanács 818/2017. (VII. 25.) számú döntésének módosítása 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést, melyhez dr. Karas Monika és dr. Auer 
János hozzászólt. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 932/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a Médiatanács 818/2017. (VII. 25.) számú döntésének módosítása 

 
A Médiatanács a 2016. évre vonatkozó beszámolási kötelezettség tárgyában meghozott 
818/2017. (VII. 25.) számú döntését a bírság összege tekintetében az alábbiak szerint 
módosítja: 
 
A Médiatanács a Rádió Q Kft. (Budapest 99,5 MHz) médiaszolgáltatóval szemben hivatalból 
lefolytatott eljárásban megállapítja, hogy a médiaszolgáltató megszegte a hatósági 
szerződésében rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti 2016. évre vonatkozó 
beszámolási kötelezettségét, ezért az Mttv. 186. § (3) bekezdése alapján a jogsértő 
magatartás tanúsítását megtiltja, és a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) 
pontja alapján 47.250,- Ft bírsággal sújtja. 
 
 
21. 347/2017. A Médiatanács által a Hajdúböszörmény 98,9 MHz helyi kereskedelmi 

rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2017. január 12-én közzétett 
pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes LB Rádió Kft.-vel 
szemben megindított hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 933/2017. (VIII. 29.) számú döntése 

a Médiatanács által a Hajdúböszörmény 98,9 MHz helyi kereskedelmi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2017. január 12-én közzétett pályázati 

felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes LB Rádió Kft-vel szemben megindított 
hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 

 
A Médiatanács – tekintettel arra, hogy a 2017. január 12-én közzétett Pályázati Felhívással a 
Hajdúböszörmény 98,9 MHz helyi kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására megindított pályázati eljárásban 682/2017. (VII. 5.) számú határozatával 
megállapította, hogy a pályázati eljárás nyertese az LB Rádió Kft., és PJ/4970-8/2017. 
iktatószámú végzésével megindította a hatósági szerződéskötési eljárást – az Mttv. 63. § (1) 
bekezdése és a Pályázati Felhívás 3.1.1. pontja alapján az előterjesztés mellékletében 
foglaltak szerint hatósági szerződés megkötését kezdeményezi az LB Rádió Kft.-vel a 
Hajdúböszörmény 98,9 MHz helyi kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
tekintetében a pályázati ajánlatában foglaltaknak megfelelően, és egyúttal az LB Rádió Kft. 
pályázati ajánlata alapján az Mttv. 64. § (1) bekezdése szerint engedélyezi az LB Rádió Kft. 
Hajdúböszörmény 98,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási jogosultságának (hálózatba 
kapcsolódó médiaszolgáltatás) hálózatba kapcsolódását a Radio Plus Kft. Budapest 96,4 
MHz körzeti kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási jogosultságával (hálózatos 
médiaszolgáltatás). 
 
 
22. 348/2017. A Médiatanács által a Hajdúnánás 93,3 MHz helyi kereskedelmi rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2017. január 12-én közzétett pályázati 
felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes LB Rádió Kft.-vel szemben 
megindított hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 934/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a Médiatanács által a Hajdúnánás 93,3 MHz helyi kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség hasznosítására 2017. január 12-én közzétett pályázati felhívással megindított 

pályázati eljárásban nyertes LB Rádió Kft-vel szemben megindított hatósági szerződéskötési 
eljárás lezárása 

 
A Médiatanács – tekintettel arra, hogy a 2017. január 12-én közzétett Pályázati Felhívással a 
Hajdúnánás 93,3 MHz helyi kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására megindított pályázati eljárásban 683/2017. (VII. 5.) számú határozatával 
megállapította, hogy a pályázati eljárás nyertese az LB Rádió Kft., és PJ/4374-8/2017. 
iktatószámú végzésével megindította a hatósági szerződéskötési eljárást – az Mttv. 63. § (1) 
bekezdése és a Pályázati Felhívás 3.1.1. pontja alapján az előterjesztés mellékletében 
foglaltak szerint hatósági szerződés megkötését kezdeményezi az LB Rádió Kft.-vel 
Hajdúnánás 93,3 MHz helyi kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében a 
pályázati ajánlatában foglaltaknak megfelelően, és egyúttal az LB Rádió Kft. pályázati 
ajánlata alapján az Mttv. 64. § (1) bekezdése szerint engedélyezi az LB Rádió Kft. 
Hajdúnánás 93,3 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási jogosultságának (hálózatba 
kapcsolódó médiaszolgáltatás) hálózatba kapcsolódását a Radio Plus Kft. Budapest 96,4 
MHz körzeti kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási jogosultságával (hálózatos 
médiaszolgáltatás). 
 
 
23. 349/2017. A Médiatanács által a Hajdúszoboszló 100,6 MHz helyi kereskedelmi 

rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2017. április 13-án közzétett 



17 

pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes LB Rádió Kft.-vel 
szemben megindított hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 935/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a Médiatanács által a Hajdúszoboszló 100,6 MHz helyi kereskedelmi rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2017. április 13-án közzétett pályázati 
felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes LB Rádió Kft.-vel szemben megindított 

hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 
 
A Médiatanács – tekintettel arra, hogy a Hajdúszoboszló 100,6 MHz helyi kereskedelmi 
rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására a 2017. április 13-án közzétett pályázati 
felhívással megindított pályázati eljárásban a 684/2017. (VII. 5.) számú határozatával 
megállapította, hogy a pályázati eljárás nyertese az LB Rádió Kft., és a PJ/15545-5/2017. 
iktatószámú végzésével megindította a hatósági szerződéskötési eljárást - az Mttv. 63. § (1) 
bekezdése és a Pályázati Felhívás 3.1.2. pontja alapján az előterjesztés mellékletében 
foglalt hatósági szerződés megkötését kezdeményezi a nyertessé nyilvánított LB Rádió Kft.-
vel a Hajdúszoboszló 100,6 MHz helyi kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
tekintetében a pályázati ajánlatában foglaltaknak megfelelően, és egyúttal az LB Rádió Kft. 
pályázati ajánlata alapján az Mttv. 64. § (1) bekezdése szerint engedélyezi az LB Rádió Kft. 
Hajdúszoboszló 100,6 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási jogosultságának (hálózatba 
kapcsolódó médiaszolgáltatás) hálózatba kapcsolódását a Radio Plus Kft. Budapest 96,4 
MHz körzeti kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási jogosultságával (hálózatos 
médiaszolgáltatás). 
 
 
24. 369/2017. A Médiatanács által az Esztergom 98,1 MHz helyi kereskedelmi rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2016. november 10-én közzétett 
pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes TURUL MÉDIA Kft.-
vel szemben megindított hatósági szerződéskötési (szerződésmódosítási) eljárás 
lezárása 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 936/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a Médiatanács által az Esztergom 98,1 MHz helyi kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség hasznosítására 2016. november 10-én közzétett pályázati felhívással megindított 
pályázati eljárásban nyertes TURUL MÉDIA Kft.-vel szemben megindított hatósági 

szerződéskötési eljárás lezárása 
 
A Médiatanács – tekintettel arra, hogy a 789/2017. (VII. 25.) számú határozatával 2016. 
november 10-én közzétett Pályázati Felhívással az Esztergom 98,1 MHz helyi kereskedelmi 
rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására megindított pályázati eljárásban 
megállapította, hogy a pályázati eljárás nyertese a TURUL MÉDIA Kft., aki pályázati ajánlatát 
a Tatabánya 97,8 MHz + Komárom 90,5 MHz jogosultságának vételkörzet-bővítése céljából 
nyújtotta be, és megindította a szerződéskötési (szerződésmódosítási) eljárást, – az Mttv. 
63. § (1) bekezdése, a Pályázati Felhívás 3.1.2. pontja és az Mttv. 64. § (4) bekezdése 
alapján az előterjesztés melléklete szerint kezdeményezi a TURUL MÉDIA Kft. Tatabánya 
97,8 MHz + Komárom 90,5 MHz helyi kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási jogosultságára 
vonatkozó hatósági szerződésének módosítását, amely szerint a médiaszolgáltató 
Tatabánya 97,8 MHz + Komárom 90,5 MHz jogosultságának vételkörzete az Esztergom 98,1 
MHz médiaszolgáltatási lehetőséggel bővül. 



18 

 
25. 370/2017. A Keszthely 99,4 MHz helyi kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség hasznosítására 2016. december 15-én közzétett pályázati felhívással 
megindított pályázati eljárás folytatása 

 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 937/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a Keszthely 99,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2016. 
december 15-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárás folytatása 

 
A Médiatanács a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság 38.Kpk.45.352/2017/4. 
számú döntésére tekintettel az előterjesztés mellékletét képező végzés elfogadásával a 
Keszthely 99,4 MHz helyi kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 
irányuló pályázati eljárás felfüggesztését megszünteti, és folytatja az eljárást. 
 
 
26. 371/2017. A Radio Plus Kft. Budapest 96,4 MHz médiaszolgáltatási jogosultságára 

vonatkozó hatósági szerződés módosítása 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 938/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a Radio Plus Kft. Budapest 96,4 MHz médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó hatósági 

szerződés módosítása 
 
A Médiatanács – az előterjesztés mellékletében foglalt szerződésmódosítás elfogadásával –
a 933/2017. (VIII. 29.), 934/2017. (VIII. 29.) és a 935/2017. (VIII. 29.) számú döntésére 
tekintettel kezdeményezi a Radio Plus Kft. Budapest 96,4 MHz körzeti rádiós 
médiaszolgáltatási jogosultságára vonatkozó hatósági szerződés módosítását. 
 
 
27. 372/2017. A Mária Rádió Frekvencia Kft. (Szombathely 88,4 MHz - Mária Rádió 

Savaria) helyi közösségi rádiós médiaszolgáltató kérelme 
 
Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 939/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a Mária Rádió Frekvencia Kft. (Szombathely 88,4 MHz – Mária Rádió Savaria) helyi 

közösségi rádiós médiaszolgáltató kérelme 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékleteként csatolt hatósági szerződésmódosítás 
elfogadásával a Mária Rádió Frekvencia Kft. kérelmére hozzájárul a médiaszolgáltató 
Szombathely 88,4 MHz médiaszolgáltatási jogosultsága tekintetében a médiaszolgáltatás 
megkezdésének 2017. szeptember 22-ről legkésőbb 2017. november 22. napjáig történő 
elhalasztásához a médiaszolgáltató kérelmében foglaltak szerint. 
 
 
28. 351/2017. S. P. bejelentése a www.figyelo.hu sajtótermékben 2017. július 12-én "A 

muszlimok a sarkamban vannak" címmel megjelent cikk miatt [az Smtv. 14. § (1), 
17. § (1) és (2) bekezdés érvényesülése] 
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Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 940/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
S. P. bejelentése a www.figyelo.hu sajtótermékben 2017. július 12-én „A muszlimok a 
sarkamban vannak” címmel megjelent cikk miatt [az Smtv. 14. § (1), 17. § (1) és (2) 

bekezdésének érvényesülése] 
 
A Médiatanács nem indít eljárást a Médiatartalom-szolgáltatóval szemben, és e döntéséről a 
mellékelt levélben tájékoztatja a Bejelentőt. 
 
 
29. 352/2017. Sz. V. bejelentése az Echo Hungária Televízió Zrt. által üzemeltetett Echo 

TV csatornán 2017. július 17-én 20 óra 30 perctől sugárzott Sajtóklub című 
műsorszámban elhangzottak miatt [az Smtv. 14. § (1) bekezdés érvényesülésének 
vizsgálata] 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 941/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
Sz. V. bejelentése az Echo Hungária Televízió Zrt. által üzemeltetett Echo TV csatornán 

2017. július 17-én 20 óra 30 perctől sugárzott Sajtóklub című műsorszámban elhangzottak 
miatt [az Smtv. 14. § (1) bekezdés érvényesülésének vizsgálata] 

 
A Médiatanács Sz. V. bejelentése alapján nem indít eljárást a Médiaszolgáltatóval szemben, 
és e döntéséről hivatalos levélben tájékoztatja a Bejelentőt. 
 
 
30. 358/2017. Új eljárás lefolytatása az M-RTL Televízió Zrt.-vel szemben a 39/2016. (I. 

12.) számú médiatanácsi határozat bírósági felülvizsgálata során született ítéletek 
alapján 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 942/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
új eljárás lefolytatása az M-RTL Televízió Zrt.-vel szemben a 39/2016. (I. 12.) számú 

médiatanácsi határozat bírósági felülvizsgálata során született ítéletek alapján 
 
A Médiatanács a 39/2016. (I. 12.) számú határozatának bírság kiszabását tartalmazó 
rendelkezését hatályon kívül helyező, és e tekintetben új eljárásra utasító bírói döntések 
alapján a bírság újbóli meghatározása céljából lefolytatott megismételt eljárásban a 
Médiaszolgáltatót az Mttv. 9. § (5) bekezdésének és a 10. § (1) bekezdés c) pontjának egy 
alkalommal történt együttes megsértése miatt 6 000 000 Ft megfizetésére kötelezi. 
 
 
31. 359/2017. Az ÉK-TV Kft. által üzemeltetett Pannon Tv állandó megnevezésű körzeti 

vételkörzetű közösségi médiaszolgáltatás 2017. április 24-30. között sugárzott 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [a BJ/26044-3/2015. 
ügyiratszámú hatósági határozat r) és s) pontjában foglaltak, valamint az Mttv. 
64. § (1)-(2) bekezdéseiben foglalt rendelkezések megsértése] 

 

file:///E:/Dokumentumok/Határozatok/www.figyelo.hu
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Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést, melyhez dr. Karas Monika hozzászólt. A 
Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 943/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
az ÉK-TV Kft. által üzemeltetett Pannon Tv állandó megnevezésű körzeti vételkörzetű 
közösségi médiaszolgáltatás 2017. április 24-30. között sugárzott műsorának hatósági 

ellenőrzése során tett megállapítások [a BJ/26044-3/2015. ügyiratszámú hatósági határozat 
r) és s) pontjában foglaltak, valamint az Mttv. 64. § (1)-(2) bekezdéseiben foglalt 

rendelkezések megsértése] 
 
1. A Médiatanács megállapítja, hogy az ÉK-TV Kft. (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) 

Pannon Tv állandó megnevezésű adóján a 2017. április 24-30. között sugárzott 
műsorában megsértette a BJ/26044-3/2015. ügyiratszámú hatósági határozat r) és s) 
pontjában foglaltakat, amely jogsértések miatt a médiaszolgáltatásokról és a 
tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Mttv.) 187. § 
(3) bekezdés bb) alpontja alapján 10.000,- Ft összegű bírsággal sújtja. 
 

2. A Médiatanács megállapítja, hogy a Médiaszolgáltató Pannon Tv állandó megnevezésű 
adóján a 2017. április 24-30. között sugárzott műsorában megsértette az Mttv. 64. § (1)-
(2) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket, amely jogsértések miatt a Médiaszolgáltatót 
az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 50.000,- Ft összegű bírsággal sújtja. A 
Médiatanács az Mttv. 186. § (3) bekezdése alapján megtiltja egyúttal a jogsértő 
magatartás tanúsítását. 

 
A Médiatanács 944/2017. (VIII. 29.) számú döntése 

az ÉK-TV Kft. által üzemeltetett Pannon Tv állandó megnevezésű körzeti vételkörzetű 
közösségi médiaszolgáltatás 2017. április 24-30. között sugárzott műsorának hatósági 

ellenőrzése során tett megállapítások [a BJ/26044-3/2015. ügyiratszámú hatósági határozat 
r) és s) pontjában foglaltak, valamint az Mttv. 64. § (1)-(2) bekezdéseiben foglalt 

rendelkezések megsértése] 
 
A Médiatanács a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 
2004. évi CXL. törvény 31. § (1) bekezdésének j) pontja alapján megszünteti a Duna 
Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt.-vel szemben 2017. április 24-30. közötti napokon a 
médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény 64. § 
(1)-(2) bekezdéseiben foglalt rendelkezések vélelmezett megsértése tárgyában hivatalból 
indított hatósági eljárást. 
 
 
32. 361/2017. A KUN-MÉDIA Kft. által üzemeltetett Karcag FM (Karcag 88,0 MHz) 

állandó megnevezésű kisközösségi médiaszolgáltatás 2017. május 22 – 28. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 33. § (1) 
bekezdésének c) pontjában, valamint a 63. § (12) bekezdésében és a 66. § (4) 
bekezdés h) pontjában foglalt rendelkezések megsértése] 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 945/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a KUN-MÉDIA Kft. által üzemeltetett Karcag FM (Karcag 88,0 MHz) állandó megnevezésű 

kisközösségi médiaszolgáltatás 2017. május 22 – 28. közötti műsorának hatósági 
ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 33. § (1) bekezdésének c) pontjában, 

valamint a 63. § (12) bekezdésében és a 66. § (4) bekezdés h) pontjában foglalt 
rendelkezések megsértése] 
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I. A Médiatanács megállapítja, hogy a KUN-MÉDIA Kft. (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) 

az általa üzemeltetett Karcag FM állandó megnevezésű kisközösségi médiaszolgáltatás 
2017. május 22 – 28. közötti működése során hat esetben megsértette az Mttv. 33. § (1) 
bekezdésének c) pontjában foglalt rendelkezést, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 
186. § (1) bekezdése alapján felhívja, hogy haladéktalanul tegyen eleget a jogszerű 
magatartás követelményének és tartózkodjék a jövőbeni jogsértésektől.  
 

II. A Médiatanács megállapítja, hogy a Médiaszolgáltató az általa üzemeltetett Karcag FM 
állandó megnevezésű kisközösségi médiaszolgáltatás 2017. május 22 – 28. közötti 
működése során megsértette az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) 
bekezdésének h) pontjaiban foglalt rendelkezéseket, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 
187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 10.000 Ft bírsággal sújtja.  

 
 
33. 366/2017. A Közösségi Rádiózásért Egyesület által üzemeltetett Kontakt Rádió 

(Budapest 87,6 MHz) állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2017. 
június 20-26. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében és a 66. § (4) bekezdés g) és h) 
pontjaiban foglalt rendelkezések vélelmezett megsértése] 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 946/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a Közösségi Rádiózásért Egyesület által üzemeltetett Kontakt Rádió (Budapest 87,6 MHz) 

állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2017. július 20-26. között sugárzott 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 

bekezdésében, és a 66. § (4) bekezdés g) és h) pontjában foglalt rendelkezések vélelmezett 
megsértése] 

 
A Médiatanács hatósági eljárást indít a Közösségi Rádiózásért Egyesülettel (a továbbiakban: 
Médiaszolgáltató) szemben a Médiaszolgáltató által üzemeltetett Kontakt Rádió (Budapest 
87,6 MHz) állandó megnevezésű adón 2017. július 20-26. között a médiaszolgáltatásokról és 
a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény 63. § (12) bekezdésében, illetve 
a 66. § (4) bekezdés g) és h) pontjaiban foglalt rendelkezések vélelmezett megsértése 
tárgyában, továbbá az Mttv. 155. § (3) bekezdés a) pontja alapján kötelezi a 
Médiaszolgáltatót, hogy nyilatkozzon és szolgáltasson adatot arról, hogy a vizsgált 
adáshéten sugárzott „ismeretlen zene” jelzéssel ellátott zeneművek magyar zeneműnek 
minősülnek-e, illetve milyen arányban minősülnek annak. 
 
 
34. 360/2017. Az Mttv. 10. § (7) bekezdésének megsértése a Duna Médiaszolgáltató 

Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság (mediaklikk.hu/musorujsag) 
vonatkozásában [Előzmény: 266/2017. számú előterjesztés - a klasszifikációs 
ajánlás felhívásokkal, piktogramokkal kapcsolatos szabályainak 2016. IV. és 2017. 
I. negyedévi vizsgálata] 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 947/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
az Mttv. 10. § (7) bekezdésének megsértése a Duna Médiaszolgáltató Zártkörűen Működő 
Nonprofit Részvénytársaság (mediaklikk.hu/musorujsag) vonatkozásában [a klasszifikációs 

http://www.mediaklikk.hu/musorujsag
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ajánlás felhívásokkal, piktogramokkal kapcsolatos szabályainak 2016. IV. és 2017. I. 
negyedévi vizsgálata] 

 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Duna Médiaszolgáltató Zártkörűen Működő Nonprofit 
Részvénytársaság a mediaklikk.hu/musorujsag internetes oldalon 2016. december 29-én és 
2017. március 30-án közzétett saját műsorait közlő tartalmakkal megsértette az Mttv. 10. § 
(7) bekezdésében foglaltakat, ezért az Mttv. 186. § (1) bekezdésében meghatározott 
jogkövetkezményt alkalmazza. 
 
 
35. 367/2017. A körzeti és a rendszeresen vizsgált országos mintában nem szereplő 

országos médiaszolgáltatók 2017. áprilisi adásainak hatósági ellenőrzése [az Smtv. 
20. § (8) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése az AMC Networks Central 
Europe Kft. által üzemeltetett Spektrum TV csatornán] – előzmény: 315/2017. 
számú előterjesztés 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 948/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a körzeti és a rendszeresen vizsgált országos mintában nem szereplő országos 

médiaszolgáltatók 2017. áprilisi adásainak hatósági ellenőrzése [az Smtv. 20. § (8) 
bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése az AMC Networks Central Europe Kft. által 

üzemeltetett Spektrum TV csatornán] 
 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Médiaszolgáltató a Spektrum TV csatornán 2017. április 
4-én 19 óra 44 perctől közzétett támogatói megnevezéssel megsértette az Smtv. 20. § (8) 
bekezdését, ezért az Mttv. 186. § (1) bekezdése alapján felhívja a Médiaszolgáltatót, hogy a 
közléstől számítva haladéktalanul tegyen eleget a jogszerű magatartás követelményének, és 
tartózkodjék a jövőbeni jogsértésektől. 
 
 
36. 368/2017. A „reklám-hangerősség” [Mttv. 33. § (4) bekezdés] hatósági 

vizsgálatának eredménye (2017. április – május – június [AMC Networks Central 
Europe Kft. – Sport 2] 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 949/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a „reklám-hangerősség” [Mttv. 33. § (4) bekezdés] hatósági vizsgálatának eredménye (2017. 

április – május – június [AMC Networks Central Europe Kft. – Sport 2] 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező határozat elfogadásával megállapítja, 
hogy az AMC Networks Central Europe Kft. médiaszolgáltató a Sport 2 elnevezésű 
médiaszolgáltatásában 2017. április 16-án a 00:01:59 - 00:10:56, 01:17:58 - 01:27:38, 
01:27:39 - 01:36:31 és 01:36:32 - 01:53:23 közötti, 2017. május 9-én a 12:49:12 - 13:06:35, 
13:59:05 - 14:31:19 és 14:32:23 - 15:04:05 közötti, valamint 2017. június 26-án a 12:08:01 - 
12:33:45, 13:58:48 - 14:29:11 és 14:30:37 - 14:53:25 közötti időszakokban sugárzott 
műsorrészek vonatkozásában, összesen tizennégy alkalommal megsértette az Mttv. 33. § 
(4) bekezdésben foglalt rendelkezést, ezért az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 
980.000,- Ft, azaz kilencszáznyolcvanezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi a 
Médiaszolgáltatót. 
 
 

http://www.mediaklikk.hu/musorujsag
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37. 353/2017. Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnöke kiegyensúlyozottsági kérelme 
a Duna Médiaszolgáltató Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság Kossuth 
Rádió adóján 2017. július 20-án 12 órai kezdettel sugárzott "Déli Krónika" című 
műsorszámmal kapcsolatban 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 950/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnöke kiegyensúlyozottsági kérelme a Duna 

Médiaszolgáltató Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság Kossuth Rádió adóján 
2017. július 20-án 12 órai kezdettel sugárzott „Déli Krónika” című műsorszámmal 

kapcsolatban 
 
A Médiatanács érdemben elutasítja Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnöke 
kiegyensúlyozottsági kérelmét, és megállapítja, hogy a Duna Médiaszolgáltató Zártkörűen 
Működő Nonprofit Részvénytársaság a Kossuth Rádió adóján 2017. július 20-án 12 órai 
kezdettel sugárzott „Déli Krónika” című műsorszámmal nem sértette meg a 
sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény 
(Smtv.) 13. §-ában meghatározott kiegyensúlyozott tájékoztatás követelményét. 
 
 
38. 354/2017. Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnöke kiegyensúlyozottsági kérelme 

a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. Kossuth Rádió adóján 2017. július 17-én 
06:00:25 órai kezdettel sugárzott Krónika című műsorszámmal kapcsolatban 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 951/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnökének kiegyensúlyozottsági kérelme a Duna 

Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. Kossuth Rádió adóján 2017. július 17-én 06:00:25 órai 
kezdettel sugárzott Krónika című műsorszámmal kapcsolatban 

 
A Médiatanács érdemben elutasítja Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnökének 
kiegyensúlyozottsági kérelmét, és megállapítja, hogy a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. 
a Kossuth Rádió adóján 2017. július 17-én 06:00:25 órai kezdettel sugárzott Krónika című 
műsorszámmal nem sértette meg a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető 
szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény (Smtv.) 13. §-ában meghatározott kiegyensúlyozott 
tájékoztatás követelményét. 
 
 
39. 355/2017. Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnöke kiegyensúlyozottsági kérelme 

a Duna Médiaszolgáltató Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság Kossuth 
Rádió adóján 2017. június 27-én 7 órai kezdettel sugárzott "180 perc" című 
műsorszámmal kapcsolatban 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 952/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnöke kiegyensúlyozottsági kérelme a Duna 

Médiaszolgáltató Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság Kossuth Rádió adóján 
2017. június 27-én 7 órai kezdettel sugárzott „180 perc” című műsorszámmal kapcsolatban 
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A Médiatanács érdemben elutasítja Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnöke 
kiegyensúlyozottsági kérelmét, és megállapítja, hogy a Duna Médiaszolgáltató Zártkörűen 
Működő Nonprofit Részvénytársaság a Kossuth Rádió adóján 2017. június 27-én 7 órai 
kezdettel sugárzott „180 perc” című műsorszámmal nem sértette meg a sajtószabadságról 
és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény (Smtv.) 13. §-ában 
meghatározott kiegyensúlyozott tájékoztatás követelményét. 
 
 
40. 363/2017. Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnökének kiegyensúlyozottsági 

kérelme a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. Kossuth Rádió adóján 2017. július 
5-én 8 óra 1 perces kezdettel sugárzott „Krónika” című műsorszámmal 
kapcsolatban 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 953/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnökének kiegyensúlyozottsági kérelme a Duna 

Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. Kossuth Rádió adóján 2017. július 5-én 8 óra 1 perces 
kezdettel sugárzott „Krónika” című műsorszámmal kapcsolatban 

 
A Médiatanács érdemben elutasítja Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnökének 
kiegyensúlyozottsági kérelmét, és megállapítja, hogy a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. 
a Kossuth Rádió adóján 2017. július 5-én 8 óra 1 perces kezdettel sugárzott „Krónika” című 
műsorszámmal nem sértette meg a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető 
szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény (Smtv.) 13. §-ában meghatározott kiegyensúlyozott 
tájékoztatás követelményét. 
 
 
41. 364/2017. Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnökének kiegyensúlyozottsági 

kérelme a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. Kossuth Rádió adóján 2017. július 
1-jén 7 órai kezdettel sugárzott „Krónika” című műsorszámmal kapcsolatban 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 954/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnökének kiegyensúlyozottsági kérelme a Duna 

Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. Kossuth Rádió adóján 2017. július 1-jén 7 órai kezdettel 
sugárzott „Krónika” című műsorszámmal kapcsolatban 

 
A Médiatanács érdemben elutasítja Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnökének 
kiegyensúlyozottsági kérelmét, és megállapítja, hogy a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. 
a Kossuth Rádió adóján 2017. július 1-jén 7 órai kezdettel sugárzott „Krónika” című 
műsorszámmal nem sértette meg a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető 
szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény (Smtv.) 13. §-ában meghatározott kiegyensúlyozott 
tájékoztatás követelményét. 
 
 
42. 365/2017. Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnökének kiegyensúlyozottsági 

kérelme a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. M1 adóján 2017. június 30-án 19 
óra 30 perces kezdettel sugárzott „Híradó” című műsorszámmal kapcsolatban 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 955/2017. (VIII. 29.) számú döntése 

Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnökének kiegyensúlyozottsági kérelme a Duna 
Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. M1 adóján 2017. június 30-án 19 óra 30 perces kezdettel 

sugárzott „Híradó” című műsorszámmal kapcsolatban 
 
A Médiatanács érdemben elutasítja Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnökének 
kiegyensúlyozottsági kérelmét, és megállapítja, hogy a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. 
az M1 adóján 2017. június 30-án 19 óra 30 perces kezdettel sugárzott „Híradó” című 
műsorszámmal nem sértette meg a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető 
szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény (Smtv.) 13. §-ában meghatározott kiegyensúlyozott 
tájékoztatás követelményét. 
 
 
43. 357/2017. Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnöke kiegyensúlyozottsági kérelme 

a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. Kossuth Rádió adóján 2017. július 4-én 
06:00:04 órai kezdettel sugárzott 180 perc című műsorszámmal kapcsolatban 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 956/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnökének kiegyensúlyozottsági kérelme a Duna 
Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. Kossuth Rádió adóján 2017. július 4-én 06:00:04 órai 

kezdettel sugárzott 180 perc című műsorszámmal kapcsolatban 
 
A Médiatanács érdemben elutasítja Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnökének 
kiegyensúlyozottsági kérelmét, és megállapítja, hogy a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. 
a Kossuth Rádió adóján 2017. július 4-én 06:00:04 órai kezdettel sugárzott 180 perc című 
műsorszámmal nem sértette meg a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető 
szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény (Smtv.) 13. §-ában meghatározott kiegyensúlyozott 
tájékoztatás követelményét. 
 
 
44. 356/2017. Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnöke kiegyensúlyozottsági kérelme 

a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. Kossuth Rádió adóján 2017. június 26-án 
17:29:46 órai kezdettel sugárzott "Krónika" című műsorszámmal kapcsolatban 

 
Dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 957/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnöke kiegyensúlyozottsági kérelme a Duna 

Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. Kossuth Rádió adóján 2017. június 26-án 17:29:46 órai 
kezdettel sugárzott „Krónika” című műsorszámmal kapcsolatban 

 
A Médiatanács Juhos László, a Reális Zöldek Klub elnöke által a Duna Médiaszolgáltató 
Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság Kossuth Rádió adóján 2017. június 26-án 
17:29:46 órai kezdettel sugárzott „Krónika” című műsorszáma vonatkozásában benyújtott 
kiegyensúlyozottsági kérelem alapján indult hatósági eljárást a közigazgatási hatósági 
eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 31. § (2) 
bekezdése alapján megszünteti. 
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45. 373/2017. A Szolnok Televízió Zrt. által a UPC Magyarország Kft. ellen indított 
jogvitás eljárás megszüntetése 

 
Sarlós Péterné ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 958/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a Szolnok Televízió Zrt. által a UPC Magyarország Kft. ellen indított jogvitás eljárás 

tárgyában 
 
A Szolnok Televízió Zrt. kérelme alapján indult jogvitás eljárást a Médiatanács megszünteti. 
 
 
46. T-43/2017. A Médiatanács közreműködése a XVII. Lakiteleki Filmszemlén (2017. 

november 7-9.) 
 
Dr. Kollarik Tamás ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 959/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a Médiatanács közreműködése a XVII. Lakiteleki Filmszemlén (2017. november 7-9.) 

 
1. A Médiatanács együttműködés keretében részt vesz a XVII. Lakiteleki Filmszemlén. 
 
2. A Médiatanács együttműködés keretében Különdíjat ajánl fel 500 000 Ft értékben a 

Filmszemle támogatására. Az összeg felhasználásának, elszámolásának részleteit 
együttműködési megállapodás tartalmazza. 

 
 
47. T-44/2017. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsának 

közreműködése a 17. Los Angeles-i Magyar Filmfesztiválon (2017. november 3-10.) 
 
Dr. Karas Monika ismertette az előterjesztést. A Médiatanács 5/5 arányú igen szavazat 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 960/2017. (VIII. 29.) számú döntése 
a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsának közreműködése a 17. Los 

Angeles-i Magyar Filmfesztiválon (2017. november 3-10.) 
 
A Médiatanács az előterjesztésben foglaltak szerint közreműködik a 17. Los Angeles-i 
Magyar Filmfesztiválon. A Médiatanács együttműködés keretében 4 millió forint 
hozzájárulást nyújt a Magyar Média Mecenatúra Program filmalkotásainak bemutatásával 
összefüggő költségek fedezéséhez. 
 
A Médiatanács megbízza a Hivatalt, hogy kérje fel Széles Tamás Los Angeles-i főkonzult a 
Los Angeles-i Magyar Filmfesztivál fővédnöki tisztségének betöltésére. 
 
 
48. E-39/2017. A Médiatanács követelés állománya (2017. július) 

E-40/2017. A Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság és a Kúria által, a 
Médiatanács határozatai/végzései felülvizsgálata tárgyában hozott 
ítéletek/végzések 

 
A Médiatanács tudomásul vette a tájékoztatókban foglaltakat. 
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Dr. Karas Monika az ülést 13 óra 18 perckor berekesztette. 
 
Budapest, 2017. augusztus 30. 
 
A jegyzőkönyvet készítette: 
 
 
 

dr. Veres Viktória s. k. 
 
 
Hitelesítette: Ellenjegyezte: 
 
 
 
 
 Dr. Auer János s. k. Dr. Karas Monika s. k. 
 a Médiatanács tagja a Médiatanács elnöke 


